

Сегодня в 15-00 в г.Горно-Алтайске в здании Национального театра состоится республиканский форум «Россия - активное долголетие».

В течение февраля в Республике Алтай проходили различные мероприятия, направленные на мотивацию к здоровому образу жизни, профилактику заболеваний, борьбу с вредными привычками, социально- культурную активность населения и улучшение качества жизни жителей региона. Заключительным и одним из самых массовых республиканских мероприятий призван стать форум «Россия – активное долголетие в РА», который состоится сегодня в здании Национального театра. Участниками форума станут те, кому не безразлично свое здоровье, здоровье родных и близких, кто выступает за пропаганду ЗОЖ населения и стабильное сильное государство.

Организационным комитетом межведомственного проекта «Россия – активное долголетие» принято решение отметить на форуме граждан республики, внесших вклад в сохранение и укрепление здоровья и популяризацию здорового образа жизни в следующих номинациях: «Кандидат в долгожители», «Один из самых здоровых в РА», «Учитель – здоровья РА», победителей акции «Пешком на работу», «Кандидат в почетные доноры РА», «Дружно, смело с оптимизмом за здоровый образ жизни», «Мама, папа, я – здоровая семья», «Кандидат в чемпионы РА».

По итогам форума его участники инициируют разработку и принятие Межведомственной региональной целевой программы «Россия – активное долголетие в Республике Алтай на 2013 – 2015гг.»